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Leia e entenda toda a prova, pois os enunciados estio completados uns nos outros.

Utilize os bons principios de projeto e programacao orientada a objetos.

Questdes — Elabore codigo em C++ (2003), a luz do modelo dado na forma do diagrama de classes em UML abaixo,
sendo que (bem entendido) os métodos das classes devem ter os programas apropriados desenvolvidos, conforme
inclusive as indicagdes fornecidas no modelo em questdo. Em tempo, cada classe no diagrama dado, com seus

relacionamentos, comentarios ¢ afins, representa uma questao a ser resolvida cujo valor é de 2,00 pontos.

Controladores

relativo ao nimeor de bombas.

A contrutora deve criar dinamicamente tantas
bombas de Fusao quanto indica o parametro

0 método ‘getTotalMegatons' retorna a
guantidade de metatons das bombas de
Fusao que explodiram, ou seja, que o

int main() { by
J{ Criar objeto A do tipo Nagdo

J{ Criar objeto B do tipo Nacio

J{ Informar potencial atémico geral

J{ Fazer A receber B;

Jf Chamar o método 'defender (' de A

Jf Chamar o método 'defender ()’ de B
return 0;

}
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< =(Classe Agregadora> >
Nacao

-MAX: static constint
-atacar: bool
-pBeligerante: *Nacao
+arsenal: Arsenal

<< eate = +Hacao()

<< destroy > =+Nacao()

-+const getAtacar(): const bool
+const informar_dano(): veid
+defender(): void
+operator={pBelig: *Macaa): void

Conflitar atomicamente

0 atributo estatico-constante
'MAX' deve ser inidalizado
com o valor de UM MIL,

0 atributo ‘atacar’ deve ter
uma chance de 1% de ter
valor verdadeiro,

método 'explodir' retornou valor verdadeiro,
r

< <Classe Baseada em STL>>
Arsenal

-colecao: vector < *Fusao>

<<reate > >+Arsenal(nBombas = 100 : const int)
<<destroy > > +arsenal ()
+getTotalMegatons(): const int

[

Em sabendo que o "total de megatons” significa
a soma do total de megatons de bomba de
Fusao que de fato explodiram do arsenal da
cada Nacao envolvida, o método 'infomar_dano'
testa o seguinte:

Se
( o total de megatons = MAX )
entdo
-informe {"Fim do Munda!”) e
- NCErre 0 programa.
Senao
Se
( o total de megatons = MAX/2 )
entdo
-informe {"Inverno Mudear!™)
Sendo
-informe {"Planeta Danificado! )

Bombas

O método ‘'getMegatons’ deve:
- Se 'duplicador’ for falso, retornar o valor de ‘megatons’.

- Se 'duplicador’ for verdadeiro, retornar o valor de 'megatons’ multiplicado por dois.

0 atributo 'duplicador’ recebe
valor false na inidalizagao.

0 atributo 'potendal’ recebe na
sua inidalizacdo um valor dito
aleatdrio entre zero e 100,

S

< «Classe Derivada>>

-4

Em havendo um beligerante, o método 'defender’
testa se o beligerante ataca ou nao.

- Se sim ataca, ai entdo chama o método
‘informar_dano()'.

- 5e ndo, informa que hé paz e o planeta
estd a salvo.

Fusao

< <(Classe Derivada> >

Fissao

-detonadora: Fissao

otendal: int
-duplicador: baol L 1B

leiii——— -pFusan: *Fusao

< <reate = > +Fusao(mgins = 100: const int)
< <destroy> > +Fusao()

+setDuplicador(dp: const bool): void

+const getMegatons(): const int

< <destroy > > +Fissao()
+explodir(}: bool

< <meate > >+rissao(pFs = NUILL : *Fusao, mgtns = 15: constint)

+explodir(}: bool

0 método ‘explodir' chama %7

< <Classe Abstrata=>

o método 'explodir de seu
Atomica

objeto agredado de Fissao.

#static potendal_atomico: int

Se o retorno advindo do #megatons: int

objeto agregado for false,
ele retorna false, sendo
retorna verdadeiro.

< <cregte=>+Atomica(mgtns = 5: constint)
< <destroy = >-+virtual Atomica()

+onst getMegatons(): constint

-+static getPotencialAtomico(): int
+explodi(): virtual boo!

O atributo estatico ‘potendal_atomico’ dever ser incrementado com valor de
'megatons’ na construtora e inidalizado com zero (fora dela) apropriadamente,

Mo método ‘explodir':

Se o valor de ‘potendial '
for maior que 33 entdo o
métde retorna verdadeiro,
sendo retorna falso,

Ainda, no método em
questdo, se o valor de
‘pontendal’ for maior
que 77, o 'duplicador’
no agregador passa
ao valor verdadeiro,

[

----- 0O pacote 'Bombas’ {0 contrério do outro) ndo & apenas organizadonal, tornando-se assim namespace no cddiga.

A falta de tal namespace descontaria meio ponto da primeira questao.

A interpretagio faz parte do conteiido da prova!
Inclua comentirios (se for o caso) para deixar explicitas suas decisdes.
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